
 

  
 

 

 

 

Prezidiul Curții Permanente de Arbitraj de pe lângă Camera de Comerț și 

Industrie Româno-Germană 

 

Curtea de Arbitraj a AHK România este condusă de Prezidiul Curții, format din Președintele Curții și doi 

Vicepreședinți care îl reprezintă pe acesta. Asupra componenței Prezidiului Curții decide Consiliul 

Director al Camerei. Membrii Prezidiului Curții de Arbitraj a AHK România dețin o reputație neștirbită, 

profesionalism și integritate, valori pe care Curtea de Arbitraj a AHK România le susține și le 

promovează. 

Prof. Dr. Claus Köhler, LL.M. – Președinte 

De-a lungul a peste 30 de ani de experiență, Prof. Dr. Köhler a reprezentat clienți în fața instanțelor de 

drept comun și arbitrale și a acționat în calitate de arbitru și consilier în arbitraje ad-hoc, DIS și ICC, cu 

accent pe fuziuni și achiziții, companii mixte, dreptul concurenței, dreptul proprietății industriale. Este 

profesor la Universitatea Kozminski din Varșovia (2001). Prof. Köhler este autorizat să profeseze ca 

avocat în New York și la Curtea Supremă a Statelor Unite și este invitat constant la conferințe 

internaționale de specialitate în calitate de vorbitor.  

Cristiana I. Stoica – Vicepreședinte 

Este membru deplin al Curții Internaționale de Arbitraj a ICC Paris. Profesor asociat la Facultatea de 

Drept a Universității București, programul de masterat „Arbitraj Internațional”, Cristiana I. Stoica 

participă în calitate de vorbitor la conferințe pe tema arbitrajului internațional comparativ și a 

arbitrajului instituțional. Contribuie la publicații de renume, precum cele ale Kluwer International sau 

ale Lexology. Experiența sa include peste de 20 de ani dedicați arbitrajului, în calitate de avocat, 

reprezentând clienți internaționali sau interni sau contribuind la emiterea de opinii de expert.  

Cristina Dăianu – Vicepreședinte 

De-a lungul anilor, Cristina Dăianu a lucrat pentru și a dezvoltat abilități puternice în relația cu 

investitori internaționali, având peste 15 ani de experiență locală și internațională în domeniul 

societăților comerciale, fuziuni și achiziții, inclusiv în structurarea unei varietăți de tranzacții cu active 

și acțiuni, transferuri de afaceri, companii mixte, proiecte green-field, reorganizări. Este membră a 

Baroului București din 1998 și a fost admisă în Baroul Paris în 2003. 

https://meisterlaw.de/en/lawyers/prof-dr-claus-koehler-ll-m/
https://www.stoica-asociatii.ro/Cristiana-I.-STOICA-a2-ro.htm
https://www.dentons.com/en/cristina-daianu

